



В Астрахани предприниматель предстанет перед судом по обвинению в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего индивидуального предпринимателя, обвиняемого в уклонении от уплаты налогов в особо крупном размере (ч.2 ст.198 УК РФ). Следствием установлено, что мужчина, осуществлявший с 2009 по 2011 годы предпринимательскую деятельность по разведению пчел и сдаче в аренду автомобильного транспорта, предоставил в налоговый орган декларации, в которых указал заведомо ложные сведения, в связи с чем уклонился от уплаты налогов на общую сумму более 3,5 миллионов рублей. Данный факт был выявлен налоговыми органами при проведении выездной проверки. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Октября 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/605067>